Câu 1:  [2D2-2.2-1] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hạm của hàm số 
[image: image1.wmf](

)

3

2

2

21

yxx

=-+


A. 
[image: image2.wmf](

)

5

2

2

3

.21

2

yxx

¢

=-+

.
B.  
[image: image3.wmf](

)

2

3

.4121.

2

yxxx

¢

=--+

.
C.  
[image: image4.wmf](

)

5

2

2

2

.21

5

yxx

¢

=-+

.
D.  
[image: image5.wmf](

)

(

)

1

2

2

2

.4121

3

yxxx

¢

=--+

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

311

2222

222

33

21.21.21.4121.

22

yxxyxxxxxxx

¢

¢

=-+Þ=-+-+=--+


Câu 2:  [2D2-2.2-1] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 3:  [2D2-2.2-1] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 4:  [2D2-2.2-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Trên tập 
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Câu 5:  [2D2-2.2-1] (THPT Hướng Hoá - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 6:  [2D2-2.2-1] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 7:  [2D2-2.2-1] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Đạo hàm của hàm số [image: image40.wmf](
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Câu 8:  [2D2-2.2-1] Cho hàm số 
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Theo công thức đạo hàm ta có: 
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Câu 9:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên khoảng 
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Trên khoảng 
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Câu 10:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên khoảng 
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Câu 11:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên khoảng 
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Câu 12:  [2D2-2.2-1] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Trên khoảng 
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Câu 13:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên khoảng 
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Hàm số có đạo hàm trên khoảng 
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Câu 14:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên tập 
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Câu 15:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên khoảng 
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Câu 16:  [2D2-2.2-1] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Trên khoảng 
[image: image109.wmf](

)

0;

+¥

, đạo hàm của hàm số 
[image: image110.wmf]7

3

yx

=

 là:
A. 
[image: image111.wmf]3

4

3

7

yx

-

¢

=

.
B.  
[image: image112.wmf]3

4

3

7

yx

¢

=

.
C.  
[image: image113.wmf]4

3

7

3

x

-

.
D.  
[image: image114.wmf]4

3

7

3

yx

¢

=

.
Lời giải
Chọn D
Với 
[image: image115.wmf]0

x

>

, ta có 
[image: image116.wmf]74

33

7

3

yxx

¢

æö

¢

==

ç÷

èø

.
Câu 17:  [2D2-2.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Trên khoảng 
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Đạo hàm của hàm số 
[image: image123.wmf]5

3

yx

=

 là 
[image: image124.wmf]2

3

5

3

yx

¢

=

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720102222.unknown

_1720117155.unknown

_1720117468.unknown

_1720117587.unknown

_1720118348.unknown

_1720118352.unknown

_1720119775.unknown

_1720119777.unknown

_1720119778.unknown

_1720119779.unknown

_1720119776.unknown

_1720119773.unknown

_1720119774.unknown

_1720119772.unknown

_1720118350.unknown

_1720118351.unknown

_1720118349.unknown

_1720117591.unknown

_1720118346.unknown

_1720118347.unknown

_1720118345.unknown

_1720117589.unknown

_1720117590.unknown

_1720117588.unknown

_1720117489.unknown

_1720117493.unknown

_1720117585.unknown

_1720117586.unknown

_1720117494.unknown

_1720117491.unknown

_1720117492.unknown

_1720117490.unknown

_1720117472.unknown

_1720117474.unknown

_1720117488.unknown

_1720117473.unknown

_1720117470.unknown

_1720117471.unknown

_1720117469.unknown

_1720117381.unknown

_1720117385.unknown

_1720117387.unknown

_1720117467.unknown

_1720117386.unknown

_1720117383.unknown

_1720117384.unknown

_1720117382.unknown

_1720117288.unknown

_1720117290.unknown

_1720117291.unknown

_1720117289.unknown

_1720117286.unknown

_1720117287.unknown

_1720117285.unknown

_1720116643.unknown

_1720117147.unknown

_1720117151.unknown

_1720117153.unknown

_1720117154.unknown

_1720117152.unknown

_1720117149.unknown

_1720117150.unknown

_1720117148.unknown

_1720116647.unknown

_1720116649.unknown

_1720116650.unknown

_1720116648.unknown

_1720116645.unknown

_1720116646.unknown

_1720116644.unknown

_1720111731.unknown

_1720111735.unknown

_1720111737.unknown

_1720111738.unknown

_1720111736.unknown

_1720111733.unknown

_1720111734.unknown

_1720111732.unknown

_1720102303.unknown

_1720102305.unknown

_1720102306.unknown

_1720102304.unknown

_1720102301.unknown

_1720102302.unknown

_1720102300.unknown

_1720100238.unknown

_1720100549.unknown

_1720102218.unknown

_1720102220.unknown

_1720102221.unknown

_1720102219.unknown

_1720102216.unknown

_1720102217.unknown

_1720102215.unknown

_1720100545.unknown

_1720100547.unknown

_1720100548.unknown

_1720100546.unknown

_1720100240.unknown

_1720100544.unknown

_1720100239.unknown

_1720100145.unknown

_1720100149.unknown

_1720100236.unknown

_1720100237.unknown

_1720100235.unknown

_1720100147.unknown

_1720100148.unknown

_1720100146.unknown

_1720099038.unknown

_1720099040.unknown

_1720100144.unknown

_1720099039.unknown

_1720099036.unknown

_1720099037.unknown

_1720099035.unknown

